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Letos Mestno gledališče Ljubljansko praznuje 60 letnico

RADIO SLO2, VAL 202, 28.10.2011, KULTURNE DROBTINICE, 14:07

JOŽE KUŠTRIN: Letos Mestno gledališče Ljubljansko praznuje 60 letnico in ena dejanj povezanih z jubilejem
je tudi knjiga z naslovom Zlatkarije ki so jo izdali. Skovanka vsebuje zlato. Tudi ime namiguje na tisto
o čemer kot nosilci vsebine Zlatko Šugmanu ki je Mestno gledališče Ljubljansko zaznamoval skoraj 3
desetletja, ne veste. Bil je nor na sladkarije. Upokojil se je leta 1992. Ena njegovih nepoznanih vlog, izredno
bogatega opusa pa je prav lik Argana v Molierovi komediji Namišljeni bolnik s katero so letos, prav zaradi
Zlatka Šugmana, v režiji njegovega dolgoletnega prijatelja Mileta Koruna začeli jubilejno sezono. Knjiga
Zlatkarije vsebuje izbor raznovrstnih besedil Zlatka Šugmana. Od ljubeznivih voščil prijateljem, šaljivih
pozdravov s sveta, zabavnih skečev ter tehtnih odgovorov v katerih je ob slovesnih priložnostih razmišljal
o igralskem poklicu. Knjigo so uredili Maja Šugman, Petra Pogorelec in Rajko Šugman ki je za našo oddajo
dodal še tole anekdoto.
RAJKO ŠUGMAN: Jaz moram povedati to, da dolgo časa nisem vedel da Zlatko piše vse v duplikatu. In vse
kar je on izven teatra nastopal, samostojno ali z drugimi skupaj in ta pisma, vse to je on pisal dolga leta
na stroj mojega očeta, stroj olimpija ki je bil nabavljen 1925. leta in vse to je on pisal v duplikatu in to
je bila ena velika, velika škatla.Ko sem jaz to odpr sem bil zaprepaščen ko sem videl te tekste. Najprej
smo vse skeniralo kar se je dalo, nekaj prepisovali, pomagali so mi tudi moji kolegi na fakulteti, tako da
smo zbrali. Jaz sem zbral okoli 450 strani njegovih tekstov na računalnik, ampak vse se ni dalo uporabiti.
Preprosto zaradi tega, saj veste, humoristi so tako, da nekatere zadeve uporabljajo dvakrat, trikrat. To je
bil tudi Milčinski, Nela Eržišnikova. Ampak nekatere stvari se potem spreminjajo. Ne moreš neko zadevo
dvakrat, trikrat objavit. Ampak, potem je pa gospa Petra to uredila. Res smo lahko zadovoljni.
KUŠTRIN: Drevi na velikem odru Mestnega gledališča Ljubljanskega pa bodo v spomin na igralca Zlatka
Šugmana, na dogodku z naslovom Tega še svet ni videl, Iva Kranjc, Jaka Lah, Lotos, Vincenc Šparovec,
Gašper Tič in Jana Zupanič, interpretirali besedila iz knjige Zlatkarije.
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